

參與政策

滙豐投資管理

2022年1月

概覽

我們認為環境、社會及公司治理(ESG)因素可影響公司及其他發行人財務回報的可持續性。

我們經考慮該等因素及影響回報的其他因素，將ESG整合至我們的投資流程。鑑於我們代表客戶持有證券，我們明白有責任管理監督相關公司及其他發行人。

參與獲投資公司及其他發行人的管理，對我們整合ESG及管理監督的工作舉足輕重。

我們期望所投資的公司及其他發行人能夠有效管理業務。我們參與其管治，以深入了解其管理情況，監察客戶的投資，並鼓勵相關公司及發行人就ESG及其他風險採取積極而具透明度的管理。

本政策適用於股票及固定收益資產，體現了我們遵守歐洲《股東權利指令》、英國《管理守則》1、香港《負責任的擁有權原則》、台灣《盡職治理守則》，以及《負責任投資原則》，我們是上述所有文件的簽署方。

監察發行人

在投資期前後，我們審慎監察及分析主動投資組合內所有持股的公司及其他發行人，此為投資流程不可或缺的一環。

監察範圍包括：策略、財務及非財務業績以及風險、資本架構、社會和環境影響及企業管理。

具體措施可能包括對相關公司及發行人本身數據及市場數據進行評估、考慮券商及其他獨立研究服務商的研究(包括ESG及投票研究)、參與管理層及董事的個別及團隊會議、考察生產工場、與競爭對手、客戶及其他持份者交流，以及我們本身的財務模型。

我們的投資團隊定期討論主動投資組合內持股的公司及其他發行人，並依據內部監察及分析結果。

對於僅屬於定量投資組合持股的公司及發行人，我們採用內部及外部ESG和投票研究，以監察相關公司及其他發行人對ESG及其他風險的承擔和管理，以及策略、財務及管理方面可能出現的問題。

我們認為環境、社會及
公司治理(ESG)因素可影
響公司及其他發行人財
務回報的可持續性。

參與管理

我們定期與相關公司及其他發行人的管理層會面，作為主動投資流程一部分。參與管理是我們對客戶資產進行監管的重要元素，可構成監察相關公司及發行人工作的一部分，或顯示我們已為識別到的問題提高關注程度。我們會對相關公司及發行人的企業策略、財務和非財務業績以及風險、資本配置以及環境、社會及公司治理問題提出質詢。

我們參與管理，以了解管理層正採取的策略，並驗證他們的管理是否優秀。我們亦鼓勵客戶投資組合內持股的公司及其他發行人制定及維持高度透明的管理，尤其在管理ESG問題及風險方面。

在認為符合投資者利益的情況下，我們會向公司及其他發行人提出ESG或其他問題，確定企業特定風險或系統性風險。

我們根據客戶持有規模、相關問題的重要性，以及我們對該等問題的整體風險承擔，確定參與管理的優先項目。

除執行董事及投資者關係外，我們亦與其他高級管理人員合作，包括部門及地區主管，以及ESG和策略專家。

我們亦與非執行董事合作，不論作為定期交流一環，或提出及上報關注問題。

我們通過會議、電話會議及信函參與管理。我們有時會共同提交股東決議，並在股東會議上作出支持或發表聲明，與公司進行公開交流，以及加強我們的參與程度。

集體參與管理

我們亦連同其他投資者多次集體參與相關公司及其他發行人的管理。

這可能構成整體計劃一部分，以解決氣候變化等系統性問題，或可能反映投資者共同對公司特定問題更加關注。

集體參與管理促成與眾多投資者就關注問題進行針對性對話，這有助相關公司應對問題，亦可讓投資者分享解決問題的資源及見解。

我們審慎行事，確保遵守相關共同行動及其他形式集體行動的規則，以及有關內幕資料的規則。

我們定期與相關公司及其他發行人的管理層會面，作為主動投資流程一部分。參與管理是我們對客戶資產進行監管的重要元素

投票表決

我們認為行使投票權是管理工作及擴大負責任投資方針的重要體現。

我們的全球投票準則鼓勵高水平的企業管理，亦鼓勵就環境及社會問題採取具透明度的措施和問責制度。

我們採用全球投票準則在公司會議上就決議進行表決。我們的準則對發達及新興市場管理標準甚為敏感。

我們就所有客戶授權投票的股票進行表決，除非成本或其他相關負擔不符合客戶利益。

基金經理審視所有主動型管理持有的投票情況。定量管理的資產通常根據相關準則自動進行投票。

對議題進行投票以參與相關公司的管理，此乃我們管理工作的重要一環。

利益衝突

我們參與管理及投票，旨在促進和保護我們的客戶作為相關公司及其他發行人投資者的利益。

我們明白參與管理及投票表決或會產生實質及潛在利益衝突。我們已制定政策、程序及協議，以識別和管理該等利益衝突，其中包括：職能及營運上獨立於滙豐集團其他公司、投票表決準則，以及上報、管理和監察衝突程序。

監督利益衝突已納入我們的管理框架，包括定期風險管理會議、管理授權、信託及衝突論壇，以及行政總裁對遵守滙豐集團利益衝突政策承擔的責任。

匯報

客戶可要求索取有關我們參與管理及投票的報告。我們亦會每季公佈投票情況，並每年發佈參與管理的概要資料。

我們認為行使投票權是管理工作及擴大負責任投資方針的重要體現。我們的全球投票準則鼓勵高水平的企業管理，亦鼓勵就環境及社會問題採取具透明度的措施和問責制度。

HSBC Asset Management為滙豐集團資產管理業務之品牌名稱，包括滙豐中華證券投資信託股份有限公司依法所提供之資產管理服務。

滙豐中華投信係滙豐投資管理境外基金總代理人，以上觀點來自滙豐投資管理。

滙豐中華證券投資信託股份有限公司

滙豐中華投信 獨立經營管理

台北市敦化南路2段99號24樓

02-6633-5808

www.assetmanagement.hsbc.com.tw

本資料僅供參考，請勿將其視為投資任何有價證券或其他金融產品之建議或要約，滙豐中華投信已盡力尋求可靠之資料來源以提供正確之意見與消息，但無法保證該等資料之正確及完整性，投資人如欲進行投資，應自行判斷投資標的、投資風險，承擔投資損益結果，滙豐中華投信及其董事、受僱人不因此而承擔任何損害賠償責任。本文提及之經濟走勢預測不必然代表基金之績效，基金投資風險請詳閱基金公開說明書或投資人須知。內容涉及新興市場，其政治與經濟情勢穩定度可能低於已開發國家，也可能使資產價值受不同程度之影響。匯率走勢亦可能影響所投資之海外資產價值變動。由於高收益債券之信用評等未達投資等級或未經信用評等，且對利率變動的敏感度甚高，可能會因利率上升、市場流動性下降，或債券發行機構違約不支付本金、利息或破產而蒙受虧損。不適合無法承擔相關風險之投資人。文中個股、類股、產業或歷史數據，僅為參考舉例，不代表個股、類股或產業推薦，且不為未來投資獲利之保證，亦不為基金未來之持有，HSBC不負擔任何預測或目標無法達成之責任。

文件編號；MKT20220113007，文件使用期限：2026/12/31